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Takže si uvedomte, že to právo nápravy je rovnocenné aj pre ľudskú bytosť, ktorá 

bola nespravodlivo obvinená a je rovnocenné aj pre ľudskú bytosť, ktorá tú energiu 

nespravodlivosti vytvorila.  

A tá náprava v kolektívnom vedomí ľudstva sa udeje v obidvoch prípadoch.  

Takže v prípade jednotlivých ľudských bytostí je tá náprava vytvorenej energie 

nespravodlivosti, možná medzi nimi pomerne jednoducho. Ak sa ktorákoľvek z nich 

dokáže potom v živote otvoriť Láske, aby bolo jej srdce naplnené Súcitom a ten Súcit jej 

ako dar priniesol schopnosť Odpúšťať, tak sa táto ľudská bytosť potom prostredníctvom 

energie milosti odpustenia navrátila k POKORE.  

Je to tak preto, že POKORA  má v sebe také vysoké vibrácie Lásky, ktoré dokážu 

rozpúšťať energiu beznádeje a bezmocnosti, ktoré v sebe nesú vibrácie pýchy obete 

a práve preto POKORA potom rozpustí v milosti odpustenia tú pýchu obete, ale aj tú 

pýchu nadradenosti a obidve ich transformuje na energiu Lásky.  

Oveľa zložitejšie je to v prípade, ak túto energiu nespravodlivosti vytvoríte v tom 

veľkom, čiže v tom globálnom meradle na Matke Zemi, pretože vtedy tá energia 

nespravodlivosti začne postupne prenikať do všetkých oblastí vášho každodenného života 

a tak postupne strháva do pozície obete jednu ľudskú bytosť za druhou, strháva do 

pozície obete celé národy a krajiny až prostredníctvom pýchy obete pohltí celé ľudstvo.  

Uvedomte si, že v tomto prípade platí, že z prvého vyplýva to druhé a z druhého 

vyplýva to prvé. Takže sa točíte v začarovanom kruhu a vôbec nevidíte, že 

nespravodlivosť podporuje pýchu  obete  a rovnako nevidíte, že pýcha obete podporuje 

nespravodlivosť.  

Minule som vám vysvetlil, že pýcha obete energeticky rodí v ľudskej bytosti 

krutosť a práve v tej krutosti potom dokáže ľudská bytosť vytvoriť nesmierne veľkú 

nespravodlivosť.  

To zaslepenie, ktoré vám pýcha obete vytvorí v tom veľkom, spôsobí to, že keď 

energia nespravodlivosti pohltí a prestúpi každú oblasť vášho života a stane sa súčasťou 

celej ľudskej spoločnosti, tak tá pýcha obete bude tak nesmierne veľká, že sami seba ako 

civilizáciu zničíte. Avšak práve v tej svojej zaslepenosti budete z toho, čo sa stalo, viniť 

tých druhých.  

A samozrejme tí druhí budú za to, čo sa stalo, zase viniť vás.  



Avšak nikto z vás – ľudských bytostí, nebude schopní prijať svoju vlastnú 

zodpovednosť za to čo sa stalo, pretože vás pýcha obete zaslepila všetkých. A nikto z vás 

nedokáže vidieť, že práve VY SAMI ste to energeticky vytvorili, pretože ste zatvorili svoje 

srdcia pred Láskou.  

Stratili ste nielen Pokoru, Súcit a schopnosť Odpúšťať,  ale stratili ste aj Rešpekt, 

Empatiu, Toleranciu a Úctu k životu a VY SAMI ste dovolili, aby vás ovládala pýcha a je 

jedno či to bola prejavená forma pýchy,  alebo jej skrytá forma, čiže pýcha obete, pretože 

keď konáte z pýchy, vždy vytvoríte len pýchu, lebo pýcha nikdy nevytvorí Lásku.  

Toto je dôvod toho, prečo pýcha na Matke Zemi stále rastie a VY to vôbec nevidíte.  

A nevidíte to práve preto, že pýcha vás všetkých zaslepuje a VY prijímate jej 

falošné ilúzie o tom, že konáte v Láske.  

Avšak hlboko sa mýlite, pretože z Lásky dokážete konať len vtedy a jedine vtedy, 

keď celé vaše vnútro je naplnené MIEROM.  

MIER, je CNOSŤ. 

MIER, je hlboká dôvera a tolerancia spojená so spravodlivosťou. 

MIER, je cnosť, ktorá k vám prichádza vtedy, keď ste sa otvorili 

Súcitu,  Láske, Milosrdenstvu a dokážete Odpúšťať nielen rozumom, ale 

celým svojim srdcom v hlbokom bezpodmienečnom Prijatí, v Tolerancii, 

Rešpekte, Empatii a Úcte k tým druhým a životu ako takému.  

A toto dokážete len vtedy, keď ste v POKORE sami so sebou a so 

všetkými ostatnými. POKORA je hlboké a bezpodmienečné prijatie všetkého 

a všetkých a úplne všetkého čo je súčasťou vášho života.  

      Práve POKORA vám ako svoj dar prináša MIER.  

A preto som povedal, že MIER je CNOSŤ.  

A len vtedy, keď ste v Mieri sami so sebou, prestávate súdiť, posudzovať, 

hodnotiť, kritizovať a ohovárať tých druhých a aj samých seba a tak ste prestali 

hrať hru so strachom, ktorú vás strach naučil  a tou hrou je „Prvotná manipulácia 

strachu“, aby prostredníctvom týchto nástrojov, ktoré vám v tejto hre strach 

odovzdal ste VY SAMI  V SEBE  SAMÝCH zrodili pýchu, ktorá vám zoberie práve 

ten Vnútorný pokoj a MIER. A toto je uzatvorený kruh.  



Strach samozrejme preto, aby mohol svoje postavenie na Matke Zemi stále 

posilňovať vytvoril s vedomou spoluprácou pýchou falošný obraz Pokory, ktorý 

ste ako ľudstvo prijali. K tomu, aby tento obraz falošnej Pokory rozšíril po celej 

Matke Zemi použil reťazenie manipulácií. Toto reťazenie manipulácií dosiahol 

tým, že tento obraz falošnej pokory prijali náboženstvá, ktoré ho potom ďalej šírili.  

Preto  si tu a teraz mnohé ľudské bytosti myslia, že keď samých seba vinia  

a pre samých seba vyhlasujú : „moja vina, moja vina, moja preveľká vina“, že sú 

v Pokore.  

Avšak tam, kde je vina, nie je Láska.  

Vina je nástrojom strachu a pýchy.  

Ak máte ako ľudská bytosť vo svojom srdci pocity viny a neodpustení, a to 

za čokoľvek a voči komukoľvek, vrátane seba samých, NIE STE V POKORE, 

práve naopak STE V PÝCHE a POZÍCII OBETE  

Toto si uvedomte. Znovu vám to zopakujem. 

POKORA je absolútne, hlboké a bezpodmienečné PRIJATIE všetkého čo sa 

deje  a všetkých s hlbokým Súcitom, Rešpektom, Empatiou, Toleranciou a Úctou 

k životu, ktorá vám prináša ako svoj dar schopnosť Odpúšťať a prináša 

vám milosť odpustenia bez posudzovania, hodnotenia, súdenia a kritizovania a to 

vo vás samých vytvorí ten hlboký vnútorný pokoj a MIER.  

Milosť odpustenia vo vás rozpúšťa a rozpustí všetky tie negatívne nánosy 

vašich bolestí, ktoré ste si uložili vo vašom srdci v mnohých a mnohých minulých 

životoch v línii času vášho bytia.  

 

Každá jedna energia tejto bolesti predstavuje dvere na vašom srdci, ktoré ho 

zatvárajú pred Láskou. Takže každým jedným odpustením, ktoré dáte samým sebe, alebo 

tým druhým, otvárate svoje srdce Láske, aby mohol doňho vstupovať Súcit a tak rástla 

vaša schopnosť Odpúšťať.  

Práve to odpustenie vás napĺňa vnútorným pokojom Mierom a Pokorou, ktorá 

vám bez podmienok dovoľuje prijímať všetko to čo sa deje vo vašich životoch.  

Práve táto schopnosť bezpodmienečného prijatia ako Cnosť vo vás zrodí Mier.  

Týmto sa ten kruh uzatvára.  


